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M5 2-3 Nm
M6 4-5 Nm
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Grounding
Заземление
Заземлення
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GB Screw M12
Винт М12
Гвинт М12
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Maximum tightening=12Nm
Момент прилагаемого усилия=12Nm
Момент прикладеного зусилля=12Nm

Q
N
 (kVAr)

Un Terminal
Клемма
Клема

Connection
Подключение
Підключення400V, 50Hz

I
N
 (A) (mm2, Cu)

2,5 3,6 2,5
5 7,4 2,5

7,5 10,8 2,5

10 14,4 4,0
12,5 18,1 6,0
15 21,6 6,0
20 29,0 10,0
25 36,0 10,0
30 43,0 16,0
40 58,0 25,0
50 72,0 35,0

Technical data  / Технические характеристики  / Технічні характеристики
Rated voltage Un Номинальное напряжение Un Номінальна напруга Un 400 V, 440 V, 460 V, 480 V, 525 V
Rated frequency Номинальная частота Номінальна частота 50 Hz
Capacitance tolerance Допуск отклонения емкости Допуск відхилення ємності - 5 % ... + 15 %
Losses:        - dielectric
                      - total

Потери:      - Диэлектрические
                      - Суммарные

Втрати:      -  Діелектричні
                      - Сумарні

< 0,2 W/kVAr
< 0,45 W/kVAr

Protection Степень защиты Ступінь захисту IP 20
Discharge resistance Время разряда Час розряду ≤ 3 min ... 75 V
Standards Соответствие стандартам Відповідність стандартам IEC 60831 - 1/2

Disconnection system Система отключения Система відключення Overpressure / разъединитель избыточного давления / 
роз'єднувач надлишкового тиску

Dielectric Диэлектрик Діелектрик
Metalized polypropylene film, self-healing / 

металлизированная полипропиленовая пленка; cамовосстановление диэлектрика / 
металізована поліпропіленова плівка; самовідновлення діелектрика

Temperature range Рабочая температура Робоча температура - 25 °C ... + 55 °C
Storage temperature Температура хранения Температура зберігання - 40 °C ... + 70 °C
Humidity Относительная влажность Відносна вологість Max 95%

Maximum over voltage Допустимая перегрузка по 
напряжению

Допустиме перевантаження 
по напрузі

1,1 x Un (8h/day); 1,15 x Un (30min/day)
1,2 x Un (5min/day); 1,3 x Un (1min/day)

Maximum over current Допустимая перегрузка по току Допустиме перевантаження 
по струму 1,5 x In

Max. THD in voltage Max. THD по напряжению Max. THD по напрузі 2%
Max. THD in current Max. THD по току Max. THD по струму 25%

Expected Номинальный срок службы Номінальний термін роботи 120 000 Hrs. /ч/г (Temp. level C) / (темп. класс С) / 
(темп. клас С)

Inrush current Пусковой ток Пусковий струм 200 x In
Voltage test between
terminals

Испытание напряжения 
изоляции между слоями

Випробування напруги ізоляції 
між шарами 2,15 x Un 2 sec.

Voltage test terminals 
to case

Испытание напряжения изоляции 
между слоями и корпусом

Випробування напруги ізоляції 
між шарами і корпусом 3KV, AC, 10 sec. 
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          ATTENTION! Parallel interconnection of two or more capacitors 
through the same terminals is prohibited. 
          ВНИМАНИЕ! Параллельное соединение двух и более конденса-
торов между собой через одни клеммы запрещено.  
          УВАГА! Паралельне з’єднання двох і більш конденсаторів між 
собою через одні клеми заборонено.
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Connected Disconnected
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WASHER / ШАЙБА M12 / ШАЙБА М12
SCREW / ВИНТ М12 / ГВИНТ М12

FASTON (6,3 х 0,8 мм)
terminal/клемма/клема

Q
N
 (kVAr)

D -  diameter / диаметр / діаметр
х

H - height / высота / висота 
(mm)

400 V 440 V 460 V 480 V 525 V

10 85 x 225 85 x 225 85 x 225 85 x 225 85 x 225
12,5 100 x 225 100 x 225 100 x 225 100 x 225 100 x 225
15 100 x 225 100 x 225 100 x 225 100 x 225 100 x 225
20 100 x 225 100 x 310 100 x 310 100 x 310 100 x 310
25 120 x 310 100 x 310 100 x 310 120 x 310 100 x 310
30 120 x 310 120 x 310 120 x 310 120 x 310 120 x 310
40 136 x 310 136 x 310 136 x 310 136 x 310 136 x 310
50 136 x 310 136 x 310 136 x 310 136 x 310 136 x 310
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